



公益金的资助，一劳永逸地解决了高中科学室的水供问题，学生们不用再为水而烦。



靈花園女中 獲公益金資助修設備

(八打灵再也26日讯)八打灵花园女中全体师生感激公益金(The Community Chest)的资助，以营造更加理想的求学环境，解决了校方长年累月面对的硬体设备问题，也惠及莘莘学子。

八打灵花园女中创校迄今已迈入第54年，在八打灵县属于历史悠久的中学，教育局已把该校列入“老旧学校”(sekolah daif)，各方面的硬体设备有待维修、更新和提升。

因此，校方多年来也备受水供与电供问题困扰，带来诸多不便，去年有校舍屋顶脱落和滋生白蚁，更导致情况恶化。

新闻见报获公益金关注

苦于无法获得足够的拨款，校方曾致函行动党武吉加星区州议员拉吉夫和八打灵再也区国会议员玛丽亚陈求助，寄望能够暂缓燃眉之急。

庆幸两名议员和教育局官员到访视察且新闻见报后，获得公益金的留意和关注，并主动与校方联络。

该校是于去年5月初依照程序向公益金提出书面申请，今年7月间通过审核，获批逾18万令吉的款项，供维修、更新

及提升硬体设备之用；全部工程已于9月初完成。

D座校舍设水泵解决水供问题

其中，八打灵花园女中D座校舍的生物科学室、化学科学室和物理科学室已8年没有水供，以致高中科学室员工得以人力方式到邻座去取水，学生偶尔也会给予协助，把水储存在巨大的塑料桶内，以备日后之需。

公益金这次的资助，让D座校舍有着独自运作的水泵，一劳永逸地解决恼人的水供问题。同时，公益金资助的款项也用来维修视听室和管弦乐队室，这两间课室的地板饱受白蚁侵蚀，处处白蚁滋生，如今课室更换新的地板，重新粉刷墙壁，以崭新的面貌与师生们见面。

此外，B座校舍的学生女厕地基渗水和老师女厕天花板漏水问题已获得修复，解决了校内55名教师和582名学生的不便；校内电缆破旧问题也已全然解决，电供足够应付全校师生使用，冷气设备不再面对电源短路问题。

至于A座校舍的全部课室则已换上新型金属板的屋顶，整栋建筑物变得更加新颖，亦解决了屋顶破洞和脱落问题，师生可以安心地上课。

公益金一部分捐款用作更换失修、陈旧和脱落屋顶，进而提升八打灵花园女中的硬体设备。



为感谢公益金的善心义举，校方将钉上牌匾以示感激。

校長：基建問題獲解決

八打灵花园女中校长拉兹拉受访时大赞基建协调员莫佩琪老师这几个月来任劳任怨地付出，为解决各个方面的问题而忙碌奔波，又敬业乐业地教课，可谓精神可嘉。

“获得公益金的资助，犹如得到幸运之神的眷顾，解决了重要的基建问题，让校方不再为此深锁眉头，有更多时间处理其他事务。公益金的恩惠，全校师生会铭感五中，感激不尽。”

校方日前在办公室外钉上牌匾，感谢和赞扬公益金的善心义举；校方也希望社会人士能多加关注该校。